

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕЛА ЦРКВА, ДЕЦЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2362

РАДИКАЛСКА ЗАКЛЕТВА



ВЕЛИКА СРБИЈА

СВЕ ЗА СРБИЈУ - СРБИЈА НИ ЗА ШТА
СРЕЋНА НОВА 2006. ГОДИНА

БЕЛА ЦРКВО,

БОГ ТИ ПОМОГАО
У 2006. ГОДИНИ





ОПШТИНА БЕЛА ЦРКВА ДОБИЛА БУЏЕТ ЗА 2006-У ГОДИНУ

ФУНКЦИОНЕРИ ПОЈЕЛИ БУЏЕТ

Оснивач и издавач:
Проф. др. Војислав
Шешељ

Главни и одговорни
уредник:
Елена Божић-Талијан

Заменик главног
и одговорног уредника:
Марина Томан

Помоћник главног
и одговорног уредника:
Момир Марковић

Техничко уређење и
компјутерски прелом:
Зоран Шукунда

Председник издавачког
савета ОО СРС Бела Црква:
Јован Даја

Штампа:
Штампарија БИРОКУП
Тираж: 5000 примерака

Новине Велика Србија
уписане су у регистар
средстава јавног ин-
формисања Министарст-
ва за информисање под
бројем 1104, од 5. јуна,
1991. године.

Двадесет другог децембра без одборника Српске радикалне странке, који су напустили осму седницу скупштине због не прихватања њиховог предлога да се уместо друге тачке: Избор једног члана Општинског већа у дневни ред уврсти трећа тачка: Престанак мандата одборницима скупштине и потврђивање мандата новим одборницима, одржана је осма седница на којој је између осталог и изгласан Буџет општине за 2006-у годину. Седницу смо напустили, рекао је Јован Даја, председник одборничке групе СРС у Скупштини општине, због опструкције локалне власти, које су да би им прошао Буџет, као другу тачку Дневног реда ставили избор Спасе Живанова одборника Г 17+ за члана Општинског већа, како би исти био седамнаести глас за потребну већину за усвајање Буџета. Уместо да се прво донесе одлука о престанку мандата одборницима и потврђивање мандата новим одборницима, они су учинили то тако како су учинили и не само некоректно већ и наопако како би дошли до коначног циља. То је опструкција и ми Српски радикали нисмо хтели да учествујемо у раду осме седнице, због чега смо исту напустили.

И да нисмо то учинили Српска радикална странка не би дала зелено светло предложеном предлогу Буџета за наредну годину. Разлога има пуно, а основни је тај што је Буџет и даље потрошачки који не садржи никакве развојне оријентације. Буџетом је предвиђено 136. милиона динара којим ће располагати локалне власти, што је за нешто више од 11% од

овогодишњег Буџета.

Највећи потрошачи Буџета су Општинска управа и скупштински функционери који ће у 2006-ој години да потроше око 60 милиона пара пореских обвезника ове мале и сиромашне општине. За комунално опремање утрошиће се 36.480.000 динара или 26,8% буџета. Од тога за плате и трошкове службе Фонда за грађевинско земљиште издвојиће се 6 милиона динара, за уличну расвету 4.800.000 динара, за одржавање путева и асфалтирање улица у граду само 6 милиона динара а за водоснабдевање 1.900.000 динара. За комунално чишћење града издвојено је 2.700.000 динара за финансирање Јавног предузећа "Белоцркванска језера" 2.400.000 динара и за отплату кредита и камата око 3.000.000,00 динара.

Укупно за друштвене делатности издвојено је укупно 34.467.000 динара. Белоцрквани ће помоћи и социјалну заштиту са 1.900.000 динара, Народну библиотеку са 2.000.000 динара и невладине организације са 1.700.000 динара. Идуће године, месне заједнице наше општине остаће без динара, јер у Буџету је остала празна ставка када су у питању наша села и град.

Овакав предлог Буџета не би добио зелено светло и да су одборници СРС били присутни на седници скупштине, јер се из њега могу закључити бар две кључне ствари: Једна, да Буџет нема развојну оријентацију и друго, да цео терет рационализације Јавних предузећа пада на радио БЦ-Инфо, што је права срамота

ВИСОКО ЛЕТЕ – НИСКО ПАДАЈУ

У очекивању да нам други изради стратегију развоја наше Општине, Бела Црква све више тоне у свој неповрат.

Планирати данас будућност, није ни мало лак задатак, посебно због тога, што је садашњост запала у сопствену замку нестручности и непрофесионализма људи, који не виде пут изласка из провалије у коју је Бела Црква, због своје неодговорности заронила толико дубоко да се изгубила свака перспектива будућег развоја.

Уместо да се као свака озбиљна власт, и белоцркванска, одговорно упусти у пројекте развоја, она се бави безначајним питањима, тј. кадровским размештањима својих неспособних и нестручних, партијских и фамилијарних кадрова, као и пројектима који у садашњим околностима реално не могу да се реализују. То се пре свега, односи на програме изградње гасовода, марине на Дунаву и ветрогенератора. Прва два програма урадили су још комунисти, што значи да они нису дело ове локалне власти, која покушава да их наметне као сопствене. Једноставно речено, не постоји визија развоја, те «НОВЕ ЕНЕРГИЈЕ» коју је садашњи Председник општине Борис Ђурђевић, обећао грађанима у својој изборној кампањи. Уместо те нове енергије, створила се огромна бирократија која само у Органу управе и за плате функционера потроши преко 50 милиона динара, што је 43,6% од укупног буџета који у 2006. години износи 136 милиона динара. Бела Црква је увек била сиромашна, јер је увек имала лошу општинску власт. У најбоља времена,

када је у држави било пара, Бела Црква је градила фабрике које данас тужно осликавају једно време, када је због сопствене глупости и простоће, било немогуће инвестирати у перспективне и профитабилне фабрике.

Познато је, да је Бела Црква до деведесетих година спадала у ред средње развијених општина у Војводини и Србији, а тада у ствари и почиње њен суноврат који је данас на почетку 21. века, довео ову општину до граница борбе за голу егзистенцију. Бела Црква је буквално потонула, прво, у привредној сфери, а затим у комуналној инфраструктури. Пропала је Бела Црква и као културни, административни и здравствени центар.

Све су ово нажалост истине, које озбиљно опомињу. Жалосно је што локалне власти још увек не виде шта им се то дешава у сопственом дворишту. Наши локлани функционери, лете тако високо давајући бројне изјаве, које на све личе само не на разумне идеје, због којих у ствари ниско падају. Очигледно је да тога нису свесни, као што нису свесни чињенице да могу лако да изгубе власт и да им се цела «Стратегија» самодовољности, сруши као кула од карата. А када то сазнају, биће касно. И тако, уместо да траже излаз из јаме у коју је Бела Црква упала због њихове неспособности и нестручности, они измишљају нова правила за прикупљање потписа за своју смену, коју је покренула СРС. Срамота до срамоте.

ОВЕРА ПОТПИСА У СУДУ

Да би онемогућили иницијативу Српске радикалне странке, везану за прикупљање потписа за смену Председника општине Бориса Ђурђева, Општинска изборна комисија доноси одлуку да изборна комисија врши проверу аутентичности потписа бирача и других података, односно предлог за опозив Председника општине путем овере прикупљених потписа од стране Општинског суда у Белој Цркви. За ову опструкцију изборне комисије, Српска радикална странка, треба да издвоји 200.000,00 динара како би се подмирили трошкови овере потписа у Општинском суду, иако Председник општине није изабран на ту функцију уз судску оверу потписа.

Бела Црква није више бела, она је постала сива. Она упозорава јер је постала варош, коју напуштају млади и стручни кадрови али и средња генерација, који у борби за егзистенцију траже излаз за себе и своје породице, јер у сопственој средини

ту перспективу немају. Зато се питамо: «Докле тако? Где су границе људске издржљивости. Можемо ли коначно ставити тачку и рећи доста је било». То су питања која траже одговор. А одговоре можете само Ви дати.

НОВА ЕНЕРГИЈА У ОПШТИНСКОМ ВЕЋУ

Спаса Живанов је право освежење за овај општински орган али и велико изненађење

Одборничка група Српске радикалне странке није прихватила предложени Дневни ред осме седнице на којој је прво требао да се изабере нови члан општинског већа, па затим да се верификује избор нових одборника скупштине општине, због чега су српски радикали напустили ово заседање. Предложени Дневни ред имао је врло јасан циљ: Да се Спаса Живанов изабере за општинског министра како би Буџету донео нешто пара пошто је његов партијски друг Млађан Динкић Министар финансија. Ова Нова Енергија је била потребна општинском већу које до сада није ништа радило. Спаса Живанов је право освежење за овај општински орган, али и велико изненађење, јер

његове интелектуалне способности су тако изражене да би се његов недостатак у општинском већу много осећао. Осетили би то вероватно и пензионери, незапослени, социјални случајеви, они који су остали без посла па чак и они који данас још увек раде. Шта би они сви без Спасе? И ово је још један случај јер је Спаса био спаситељ Председнику скупштине Богдану Рогачу који би без његовог гласа био разрешен функције председника скупштине, а сад и спаситељ Буџета и опстанка ове општинске власти. Нема шта, све се ради по тржишним принципима што значи да све има своју цену па и Спаса своју.

Из виле «РАМСФЕЛД» - на дечије игралиште

Делегација општине боравила у земљи лала Европске уније, али о дневницама ни речи.

Критике које је Српска радикална странка јавно упутила председнику општине, због његовог туристичког путовања у Чешку за које је из општинске касе подигао преко 1.200 еура, није дала резултате. Да она није била од значаја за Председника општине, потврђује његово путовање у Холандију, за које је дао исто образложење као и за путовање у Чешку, да је то било на терет Европске уније. Али, при томе није рекао да ли је на име дневница узео 1.200 или више еура. Није то битно, јер шта је за нашу општину 1.000 или 2.000 еура. Замислите, шта би нам се десило да Председник општине Борис Ђурђевић, није путовао по Чешкој и Холандији? Бела Црква не би добила стратегију развоја коју ће наводно да ураде чеси, а деца у Расаднику би остала без игралишта. Да се није ишло у Холандију, наша делегација не би добила савет како да новцем од сопствених грађана, изгради игралиште за децу. Идеје су, нема шта, феноменалне. Боравак у Холандији, у граду Стенвејку, имао је бар по речима председника општине обостану корист. У размени идеја Бела Црква је промовисала пројекта изградње марине на Дунаву у Банатској Паланци. Како је лепо китити се туђим пројектима. Знате ли господине председниче, да је пројекта марине стар колико и Ви, што значи да она није плод Ваше памети. И не само он, већ и остали пројекти којима се дичите. Већину су израдили још комунисти које Ви жестоко нападате. А то је страшно пласирати туђе пројекте, које су урадили други људи и у друго време.

Стварно се морамо запитати где је Ваша младост, та Нова Енергија о којој сте много причали у Вашој изборној кампањи? Веровали или не, нема је нигде. Младост можда и постоји, мада више није ни млад, а од Нове Енергије остало је само мртво слово

на папиру и срамота о којој сведочи и други покушај да се у Општинско веће изабере одборник Г17+, Спаса Живанов. То је та Нова Енергија. Али што би се сада на то подсећали? То није овог момента толико важно, колико је било важно саопштити јавности да је делегација Беле Цркве током посете Холандији, боравила у вили «Рамсфелд», која је резиденција градоначелника овог малог холандског места. Замислите бруке, где ће боравити градоначелник овог холандског града када посети Белу Цркву, јер Наш председник општине још увек нема своју резиденцију? Али не секирајте се због тога. Важна су искуства и идеје, а све остало лако ће се реализовати, јер како рече председник Ђурђевић, економска унија, тј. њени фондови раширених руку очекују да своја средства уложе у Белу Цркву.

Тако размишља Наш председник. То што је све у Белој Цркви пропало, није важно, јер то је резултат транзиције. Битно је да се и председник и његова свита, која је најбројнија до данас обезбедила буџетским средствима јер су све своје ближње и послушне, запослили у орагну Управе и јавним предузећима која се финансирају из буџета. Зато изненађује његова изјава, дата радницима СО Бела Црква, по повратку из Холандије, да је са тог пута донео идеју о потреби неке нове систематизације у Органу управе само није објаснио на кога ће се она односити. Нову систематизацију морамо урадити, јер како је рекао Ђурђевић, многи пројекти се неће реализовати, а који су већ у току. О којима се то пројектима ради није рекао, јер вероватно ни он сам не зна. Ни то на крају крајева није важно. Важна су искуства која су се са овог путовања стекла, Бела Црква ће од њих имати велику корист, брже ће пропасти него што се надала.

ЗАШТО СЕ И ПОРЕД ЗАВРШЕНЕ ИСТРАГЕ ОД СТРАНЕ ПОЛИЦИЈЕ КРИЈЕ АФЕРА НА ЛОКАЛНОМ РАДИЈУ «БЦ-ИНФО» ИГНОРИСАНЕ КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ

Информација о стању и проблемима на локалном радију није дата, иако је одборничка група Српске радикалне странке тражила, да се она уврсти у Дневни ред седнице скупштине

Када је Српска радикална странка у свом тексту «Како се разбија локални радио» објављеном у септембарском броју «Велика Србија» писала о томе како се на локалном радију врши притисак на једну групу радника уз претњу отказима и да локална власт даје подршку нестручним људима и онима који су својим незаконитим поступцима допринели општем колапсу, ове медијске куће у Општини, била је права сензација, за коју је коментарисано од стране локалних власти да је то измишљање афера и да СРС шири неистине. Од тада је прошло више месеци, а епилога још увек нема јер општински моћници желе да до епилога дође. Зашто, намеће се питање? Вероватно зато што би се дошло до истине да бивши вд. директор Ненад Петроман пуне кесе није носио само себи. Истина је да је и робу и новац стављао у свој џеп, а да радију рекламе никад нису плаћене путем рачуна нити на било који други начин. Стога се и оправдано шире приче нашим градом да је са Петроманом још неко јео прашке шунке, грчке салате и друге специјалитете.

Сви подаци који су дати полицији, истинити су, па се питамо зашто на основу извештаја полиције, тужилаштво још увек није покренуло кривични поступак? Ко је то толико моћан да може спречити тужилаштво да обавља свој посао? Да је то урадио неко други,

ко није њихов послушник, као што је Петроман, вероватно би до сада већ био ухапшен. Ово не тврдимо без чињеница, већ нажалост, на основу материјалних доказа који недвосмислено указују на то да се на локалном радију најмање две године крале паре, а радници примали плате испод нивоа за одговарајућу школску спрему. Ето тако, кад и полиција уради свој део посла, поступак може да се и заустави. Зар су политички интереси изнад правде, јачи од лоповлука? Кажу, не може се о афери говорити да се не би реметио рад надлежних органа.

И тако уместо правде, локални моћници демонстрирају своју политичку снагу. Али се ми Српски радикали, не плашимо њихове моћи и сигурни смо да ће правда бити задовољена, а они који су прекршили законска овлашћења адекватно одговорати. То се мора учинити као што се мора и изабрати кормилар који ће да управља овом локалном информативном кућом. Јер и даље се у тој кући дешавају чуда, која су резултат пре свега самовоље ного вд. директора, који такође не бира средства како би малтретирао већину запослених.

Уместо да скупштина општине као оснивач, путем конкурса разреши ово питање и пронађе адекватно кадровско решење, она дозвољава самовољу вд. директора која ремети нормално пословање радија.

ЗА САД БЕЗ ЕПИЛОГА

Када се обичан човек осврне око себе, најлакше му је видети и схватити да су општински функционери све подчинили личним интересима.

Ако би покушали на крају ове године сумирати учинак локалне власти, није тешко закључити да су највећи успех АФЕРЕ, којих је у овој години било на претек. Од изборних обећања нема ништа. Нова енергија се претворила у скроман учинак. Једино где се резултати виде су афере али и кадровске заврзламе. Наравно, и то је умешност, јер тешко је учинити све то што су они учинили. Произвели су аферу у библиотеци, у Болници за плућне болести па затим у Водопривредној организацији “Ушће”, у Центру за културу и на крају на радиу” БЦ-Инфо”. Било их је на несрећу и у другим јавним предузећима и установама. Велика афера се направила и око експлоатације шљунка, која је потресала нашу јавност више месеци, па и данас.

Ни једна није решена, само зато што у свим тим аферама удела имају њихови партијски другови. Без епилога остала је и афера око Карневала цвећа. Парама које су добијене од спонзора нестали су трагови, а локална господа потрошила је том приликом 153.000 динара. Центар за културу зарадио је 700.000 динара и замислите, толико су и потрошили. Успешно је то пословање, нема шта. То што се током Карневала правили штетни уговори нема везе, и преко тога се прешло. Остало је и нерешено питање пара од спонзора. Расипале се паре као да су њихове. Живели су бар неко време

на високој нози. А што да не, функције брзо пролазе, па их треба максимално искористити.

Да се расипнички живи потврђују и подаци дати у предлогу Буџета за 2006-у годину из којих се види да Председник општине Борис Ђурђевић, годишње кошта ову општину 1.800,000 динара, више него укупно финансирање спорта, културе, невладиних организација и других удружења грађана. Ако се додају и предвиђени трошкови путовања председника од 300.000 динара, онда је све јасно. Такве трошкове нису правили у добра времена ни успешни трговачки путници. Овог пута не можемо говорити о укупним трошковима ове бахате власти јер завршног рачуна још увек нема, а они ће указати на то колико се трошило пара од стране функционера у овој години. Трошкови су сигурно велики, јер сваки дан се једе и пије и возика општинским колима на рачун пара белоцрквана. Живот је стварно леп. Шта их брига како грађани живе. Кажу тако је то у транзицији. Све је за њих резултат случаја. Случајно су своје жене и свастике запослили на терет Буџетских средстава. Случајно су формирали управне одборе искључиво по партијској линији. Случајно је и директорица Болнице за плућне болести, остала директор иако је Скупштина донела закључак да се она разреши те дужности. И много је таквих случајева било у овој години. По неки закључак се и донесе али од реализације нема ништа. И докле тако?

ДВОСТРУКА УЛОГА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

Са освајањем Белоцркванске месне заједнице грађани нису у прилици да виде помак на боље. Поставља се питање ЗАШТО?

Српска радикална странка је освојила 15 места у Савету, док је четири места припало осталим политичким групацијама. Од њих четворо, троје се не одазива на обавезе у Савету чиме су изиграли поверење оних који су их и бирали (Бокшан, Радовановић и Доловац)

У Месној заједници затекли смо општи хаос. Ненаменски и не домаћински а и мимо закона, потрошен је новац од предходног самодоприноса. Већи део архиве је некуд нестао, а тадашње руководство је водило Савет кршећи законе и статуте. Чинили су то прво Борис Ђурђевић па затим Буцало Миленко па Жика Ђурђевић и Вавра Ладислав. Сви су они Савет месне заједнице водили без кворума.

Своју опструкцију у раду Савета настављају и данас не доласком на седнице Савета и неискривањем ни минимума воље за сарадњу.

Иако смо то реално очекивали, познавајући их, понадали смо се да ће превазићи своју мржњу према Српским радикалима, ако због ничега другог, онда због интререса грађана који су их бирали на функције које обављају. Нити они раде свој део посла, нити нама то допуштају у Месној заједници, и тако крше Закон и оглушују се о вољу и интересе бирача. Код Српских

радикала дилеме нема. Они нису поколебали ни једног тренутка, раде у складу са Законом и интересима бирача.

Били смо принуђени да поднесемо кривичне пријаве против поменутих и одговорних функционера за сва безакоња која су чинили. Процедура је у току и очекујемо да правосудни органи по Закону предузму потребне радње, без обзира на имена и функције поменутих. Досада смо успели да повратимо милион динара. Пред тужбом смо тражили да нам општинари врате градску пијацу што по закону и припада Месној заједници Бела Црква. За сада се оглушују о те захтеве. Месна заједница Бела Црква данас функционише, разговара са људима а и долазе у наше просторије тражећи помоћ, разумевање и лепу реч, што не добијају од општинских властодржаца који су им много тога обећали. Њихов принцип-Што више и што немогућнијих обећања то боље. Као да се вратила она стара времена “Трла баба лан да јој прође дан” ишли смо у Африку да садимо паприку”

Српска радикална странка верује да ће им се ускоро захвалити на томе. И ако верујемо да Бела Црква ово не заслужује.

Још једна стара народна постала је актуелна: “Да скинемо јарам с врата” ЕТО ТАКО ЋЕМО ДАЉЕ

БЕЛА ЦРКВА ПОСЛЕ ПЕТООКТОБАРСКИХ ПРОМЕНА

БЕЗУМЉЕ ДЕМОКРАТСКОГ УМА

Бела Црква је некада имала озбиљне перспективе развоја као пољопривредна индустријска варошица.

Бела Црква, градић са двадесетак хиљада становника смештен у Јужнобанатском цепу на обалама трију река, Нере, Караша, Дунава и канала ДТД, имала је озбиљне перспективе као пољопривредно-индустријска и туристичка варошица.

Располажући са обиљем индустрије смештене на само једном квадратном километру, прелепим плантажама воћа као и ратарском производњом на преко шест хиљада хектара, Бела Црква је била једна од средње развијених општина у Србији.

Ако се овоме додају и остале делатности које су постојале онда се може јасно видети шта су то радници и грађани наше општине све имали до петооктобарске револуције а шта имају данас? А имали су много. Имали су оно што су својим радом и залагањем створили, а то су привредни потенцијали и пратеће делатности који су им омогућавали живот достојан човека, како њима тако и њиховим породицама.

Шта то једну општину чини развијеном или не? То свакако није нова асфалтна кошуљица у центру града или пак службени пут општинског функционера у иностранство. Развијеност једне општине мери се по броју запослених у односу на укупан број становника. По том принципу Бела Црква некада беше развијена Општина јер је имала више од 60% радно ангажованог становништва. Са данашње тачке гледишта можемо рећи да је некада било свега, а да данас нема ничега. Нема индустрије, нема запослених, нема сигурности за грађане, нема наде, сем празних обећања актера петооктобарске револуције. Ничега нема.

Квази стручњаци и квази експерти отели су радницима предузећа и иста продали, а оне који су та предузећа стварали, оставили су на улице, без посла и без имало наде да ће им сутра бити боље.

Тржиште рада у Белој Цркви постало је једина фирма која прима раднике.

Најновији облик уништавања предузећа, је распродаја њихове имовине судским путем коју су дозволили неки несавесни и неодговорни људи ради сопсвоеног интереса. Радници су

дошли у положај да туже своја предузећа како би им се уплатио не уплаћени стаж тј. пензијско инвалидско осигурање. Тако се легално, судским путем продавала имовина наших предузећа, која су стварана деценијама, а небригом локалне власти бивају уништена, а радници остајали без посла.

Локална самоуправа немоћна због свог незнања, немоћна због недостатка кадрова, немоћна да схвати шта то покреће развој у одређеним сегментима, остаје при тековима револуције која тече и уништава привреду која је једини покретач развоја.

Извршена приватизација по узору на Пољски и Чешки модел, довела је до колапса читав привредни систем а преко милион радника, власника и имовине развластала и оставила без имовине, прихода и посла.

Петооктобарска револуција оставила је свој траг како у привреди тако и у ванпривреди и пољопривреди. Јефтине пољопривредни производи а високе цене репроматеријала, неминовно воде земљораднике у немаштину и беду. Поремећени паритети, неорганизован откуп уз појаву многих мешетара који земљорадницима намећу своју вољу и буд зашто узимају њихове производе, резултат су данашњег времена које добре домаћине води у социјалне случајеве.

И шта на крају рећи? Бела Црква некада град цвећа, богате традиције у воћарству, град у којем су се стварале колоне радника на дружном прелазу, на почетку и на крају радног времена, град веселих и безбрижних људи постао је мртав град, у коме живот постаје све тежи а грађани губе наду да ће им бити боље јер градски челници дају само празна обећања.

Петооктобарска револуција носећи са собом безумне одлуке својих актера и урушавајући све чега се дотакла може бити заустављена само новим изборима и стварњем услова да нека нова власт исправи све неправде и врати веру грађана наше општине у бољи живот и бољу и сигурнију будућност

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

На седмој редовној седници СО Бела Црква, која је одржана 19. октобра 2005. године, одборничка група Српске радикалане странке обавестила је одборнике и ширу јавност да ће Српска радикална странка покренути процес прикупљања потписа за смену Председника општине Бориса Ђурђева.

У образложењу смо том приликом истакли да је учинак ове локалне власти раван нули, да је уништена привреда, да је спроведена штетна приватизација белоцркванских предузећа, а да су јавна предузећа доведена до границе рентабилног пословања. У протеклом периоду без посла је остало преко хиљаду радника, представници локалне власти су својом накарадном кадровском политиком, на сва значајна места у општинској управи и у јавним предузећима обезбедили својим супругама, сестрама, браћи и снајама, кумовима и партијским послушницима.

Од изборних обећања, која су дата грађанима наше општине није ништа остварено. Једноставно, све се претворило у личне интересе, при чему у кадровској политици владају незнање и неспособност. Уз све ово закључци Скупштине општине се не остварују, осим оних који се односе на уско партијске интересе и размештање својих људи на одређене функције.

Бела Црква и њени грађани данас преживљавају своје најтеже дане.

Завладали су беда и сиромаштво, а Председник општине и његови најближи сарадници, пре свега менаџер, испољили су незнање и показали да немају визију развоја Беле Цркве. Већ више од годину дана они се баве сами собом. Ни један

озбиљан пројекат није понуђен, али се зато врте у круг са пројектима минулог периода који у овим условима нису реални. Уз све то поменуто ова локална власт је најбројнија и најскупља, која огроман паре троши на своје плате, репрезентацију и путне трошкове, што није ни чудо, јер се наш Председник општине са сарадницима шета по Чешкој и Холандији, трошећи паре ове изнемогле општине.

Све су то разлози који Српска радикална странка најављује почетак прикупљања потписа за смену ове неспособне власти, а посебно Председника општине Бориса Ђурђева.

Ову иницијативу Српске радикалне странке, локалне власти покушавају да притисцима на Општинку изборну комисију, онемогуће прикупљање потписа, кршећи притоме Закон о локалној самоуправи и изборну процедуру, по којој је изабран Председник општине.

И ако овог момента Српска радикална странка нема званичан став Општинске изборне комисије, њен председник, тј. начелник Општинске управе Слободан Милидраговић најављује обавезу СРС да сваки потпис судски овери, што значи да би за потребан број потписа СРС требала да обезбеди 200.000,00 динара. И ово је један од начина притисака којима се покушава спречити прикупљање потписа за смену Председника општине Бориса Ђурђева.

Ако буде приморана СРС ће и под тим условима почети ових дана да прикупља потписе грађана, а за одлуку општинске изборне комисије тражиће арбитражу Уставног суда Србије.



СРЕЋНИ БОЖИЋНИ
НОВОГОДИШЊИ
ПРАЗНИЦИ

ЖЕЛИ ВАМ
СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА